



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 32. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. augusztus 9., péntek

# Augusztus 20. 2024.

## Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját  
2024. augusztus 20-án (kedd)  
10.00 órai kezdettel

### A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

**Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)**

#### Az ünnepség programja:

Himnusz  
Ökumenikus Istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

**Dr. Bódi Beáta**

a Békés Vármegyei Kormányhivatal igazgatója

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával
- Városi kitüntető címek, díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

## Táboroztunk a vizeink partján

A Sarkadi Horgász Egyesület tizenegyedik alkalommal szervezte, rendezte

A Sarkadi Horgász Egyesület 2024. július 29-e és augusztus 2-a között, immár tizenegyedik alkalommal szervezett nyári tábort. A sorban ez volt az VIII. Horgász és szabadidő néven futó tábor, melyben nemcsak a horgászat iránt érdeklődő gyerekeket vártunk. Az idei évben 32 fővel üzemelt táborunk, melyben 30 általános és 2 középiskolásnak – köztük 10 lánynak - biztosítottunk tartalmas szórakozási lehetőséget három pedagógus és lelkes segítők, szülők közreműködésével. A táborba elsősorban a „horgászat szerelmesei” jelentkeznek, de aki nem rajong ezért a hobbiért, annak is rengeteg meglepetéssel, játékos, interaktív programmal készültünk. Célunk az, hogy ha eddig nem is találkozott a horgászattal, majd itt kipróbálja.

Az együtt töltött hét elsődleges célja a horgászat alapjaival, apró trükkjeivel történő ismerkedés és ezáltal az egyéb készségek fejlesztése, a szabadidő hasznos eltöltése volt. A tábor helyszíne az Éden Camp Ifjúsági tábor volt, ahol nagyon sok kedvező lehetőség kínálkozott a gyerekeknek. A fő szerep délelőtt a horgászat volt az Éden-tavon (mely lehetőséget köszönünk a Sarkadi Éden Horgászegyesületnek), délután pedig a fürdés. Számos egyéb program is várta az érdeklődőket: volt kézműves foglalkozás, tanultak szereléseket készíteni, kártyáztak, társasjátékokat játszottak.

Kedden délután Halász Gergő lufijai és óriásbuborékjai ejtették ámulatba az érdeklődőket. Szerdán egy különlegesen fontos és érdekes programra Ökörörménybe bicikliztünk, ahol vízrendészeti szabályokról tartott tájékoztatót Medve István r. zászlós. Aki szeretett volna, az mehetett egy kört a ren-



dészeti motorcsónakkal. Ez egy nagyon népszerű és fantasztikus élményt adó program volt. Csütörtökön egy egész napot eltöltöttünk Gyulán, a Kis Gábor emléktávon, amely hely minden gyermek

szívébe azonnal belopja magát és rengeteg halfogási élményt ad. Itt a technikák és a versenyzés rejtelmét mutatta be Szabó Zsolt és Rózsavölgyi Zoltán, valamint az amurokat figyeltük meg, ahogy csemegézik a nádat.

Pénteken nagyon érdekesnek találták a résztvevők Boltzár Ottó bemutatóját a halak életmódjáról és halboncolás is volt a belső szervek megismerése miatt. Ezután a halfajok felismerését gyakoroltuk a kifogott halak alapján, majd a Bárkás-csatornán az elektromos halászgéppel történő halfogás került bemutatásra. Az élménypedagógia most is működött, a gyerekek élvezték a bemutatót.

A tábor ideje alatt minden horgászathoz szükséges etetőanyagot és korlátozott mértékben szereléseket is biztosítottunk a résztvevőknek a pályázati támogatásnak köszönhetően. Köszönet a rengeteg szerelésért Tóth Rolandnak és Balog Bencének. Külön büszkeség számomra, hogy egy generációt már „felneveltünk” hiszen ők tá-

boraink elejétől velünk vannak.

A táborlakók emlékül egy gravírozott kulacsot, Szabó Zsolt felajánlásából „Promix és csalikat” és etetőanyagot, az Energofish Kft-től fejlam-pákat kaptak ajándékba.

Évek óta szervezzük a tábort és mindig jóleső érzés, hogy támogatókat tudunk találni a lebonyolításhoz, hálás szívvel köszönjük segítségüket, pénzüben és természetbeni felajánlásukat. Különösen fontosnak tartom azt a folyamatos, évek óta tartó, megbízható segítséget, amit kapunk a szülőktől, a KO-ANDI Kft-től, a Bundzsák Horgászbolttól, dr. Mokán István polgármestertől, Szabó Zsoltól, Váci Zoltántól, mivel ez segíti hozzá egyesületünket ahhoz a pályázati forráshoz, mely segítségével minél tartalmasabb hetet tudunk biztosítani a gyerekek-

(folytatás a 2. oldalon)

#### Kitüntetettjeink 2024-ban:

##### „Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

DR. PINTÉR MAGDOLNA JEGYZŐ  
SZTANCS JÓZSEF CÍMZETES TŰZOLTÓ ALEZREDES  
SÁNDOR GÉZA VÁLLALKOZÓ



##### „Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

ILYÉS SÁNDOR, A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL  
HIVATALVEZETŐ-HELYETTESÉ  
KAJÁRI GYÖRGY NYUGDÍJAS POLGÁRŐR  
TÁTH JÁNOS, A SARKADI ROMÁN NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE  
AJTAI ZSOLT, A SARKADI ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE  
DIÓSZEGI IMRE RENDŐR ZÁSZLÓS, NYOMOZÓ

##### „Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesül:

KOVÁCS LAJOS, A SARKAD TELEVÍZIÓ MUNKATÁRSA  
HORVÁTH CSENGE VIRÁG TANULÓ

##### „Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

VARGA ANNAMÁRIA ÓVODAPEDAGÓGUS  
GURZÓNÉ MOLNÁR KATALIN PEDAGÓGUS  
VADI GABRIELLA HAJNALKA ISKOLATITKÁR

##### „A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:

BALOGHNÉ FELFÖLDI ANDREA VEZETŐ VÉDŐNŐ  
BALOGHNÉ PUSZTAI ILDIKÓ GYERMEKSZAKÁPOLÓ

##### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

ŐRI ISTVÁN TESTNEVELŐTANÁR  
OLÁH ERIK ÖRÖMELŐ  
TELEGDY ATTILA ISTVÁN TENISZEDZŐ  
FRÜLICHNÉ TÓTH BEÁTA PEDAGÓGUS



# Táboroztunk...

(folytatás az 1. oldalról)

nek. Hiszek az összefogás erejében, mely esetünkben mozgalmas, programokkal teli tábort eredményezett. Jelen rendezvény a MOHOSZ Horgász Utánpótlás-nevelési és Oktatási Program pályázati támogatásával valósult meg. A HUNOP – VIII/3/2024 Gyermek és ifjúsági horgásztáborok pályázati forrásból tudtuk biztosítani az étkezést, az utazást, a horgászat költségeit.

A gyermekek szülei is lehetőségeikhez mérten meglettek Bennünket, így köszönjük a finomságokat (sü-

temény, üdítő, jégkrém, nápolyi stb...) amiket kaptunk. Köszönjük a lebonyolításban nyújtott segítséget az egyesület önkénteseinek, Tóth Rolandnak, Balog Bencének, Szabó Zsoltnak, Sebestény Mihálynak, Fazekas Sándornak, Dékány Norbertnek, Rózsavölgyi Zoltánnak, Tóth Lajosnak, Juhász Kitti és Fazekasné Zoltáni Andrea tanár néniknek, és a támogatóinknak, a Magyar Országos Horgász Szövetségnek, dr. Mokán István polgármester úrnak, a Bundzsák Horgászboltnak, a KO-ANDI Kft-nek, az

Energofish Kft-nek, Vácsi Zoltánnak, Bálint Imrénének, Viczéné Lengyel Anitának, Kövesiné Sándor Mariánnak, Fazekas Sándornak, Balog Andrásnak, Nagy Rozáliának, Borbély Andreának, Bordás Zoltánnak, Bálint Erzsébetnek, Tajti Györgynének az összes többi szülőnek és nem utolsósorban Sarkad Város Önkormányzatának a civil szervezeteknek nyújtott kedvezményes tábor bérleti lehetőségét.

**Utóirat:** Ami ebben a táborban történt az leírhatatlan, azt át kell élni!

**Sebestény Mihályné**  
**Sarkadi HE elnöke,**  
**szervező**



## „Bejárható külterület, Sarkad”

Sajtóközlemény

Sarkad Város Önkormányzata fejlesztési programjában fontos célkitűzésként szerepel a külterületi, mezőgazdasági tevékenységet, munkákat biztosító - támogató önkormányzati külterületi utak felújítása, fejlesztése. Ahogy a belterületi önkormányzati utak fejlesztése kapcsán már láthattuk, ezt a célkitűzést a települési önkormányzatok többsége nem képes saját forrásból megvalósítani, tekintettel arra, hogy ez is egy igen költséges beruházástípus. Ennek mentén

nyilvánvaló, hogy Sarkad Város Önkormányzata és a város vezetése kihasznál minden olyan pályázati lehetőséget, ami a külterületi úthálózat modernizálása vonatkozásában megjelenik, ahogy történt ez a most bemutatott pályázat vonatkozásában is. A „Bejárható külterület, Sarkad” című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú program megvalósítására Sarkad Város Önkormányzata 299.594.504 forint támogatást nyert, a program teljes költségvetése összesen

315.368.417 forint, az önkormányzati önerő pedig 15.773.913 forint. A projekt keretében Sarkad város kiemelt fontosságú mezőgazdasági feltáró útként funkcionáló három külterületi földútnak, és gazdasági, kommunális szolgáltatásellátási szempontból két kiemelt külterületi aszfaltútnak felújítására került sor. A pályázati kiírás kizárólag külterületi utak fejlesztését tette lehetővé, így nyilvánvaló volt, hogy kizárólag külterületi útszakaszok felújítása került ebbe a programba. A projekt fizikai zárására 2024. július 22-én került sor.

A Projekt szakmai-műszaki tartalma:

A Sarkad 0212 hrsz-ú, a 0540/2 hrsz-ú és a 0529 hrsz-ú földutak vonatkozásában a felújítás során először a mély nyomvályúk hiányzó földanyagának szükség szerinti pótlására, homogén útfelület kialakítására került sor mindhárom esetben, majd cementes hideg-remix eljárással egy új, jó teherbírással rendelkező, jobb összetételű útpályaszerkezet létesült mindhárom földúton. Ezt követően pedig a profilozás során a földutak megfelelő felületi lejtésének helyreállítására került sor (bakhát), mely révén az utak megfelelő felületi csapadékvíz-elvezető képessége is helyreállt.

A Sarkad 090 hrsz-ú asz-

faltút (az állati eredetű melléktermék gyűjtőhöz – közismertebb nevén a „dögtérhez” – vezető út) és a 0714 hrsz-ú aszfaltút (a „Villanytelepi” út) vonatkozásában a felújítás során először a szükséges helyeken a meglévő szerkezet zúzottkövel történő megerősítésére került sor. Majd 5 cm vastag zúzottkő kiegyenlítő réteg készítése, terítése, profilozása, tömörítése történt. A kiegyenlítő rétegre 5 cm vastagságban új aszfalt kötőréteg, majd 4 cm vastagságban új aszfalt kopóréteg került. Végezetül az utak mindkét oldalán erősített padka készült zúzottkőből, 0,5 m szélességben.

Az utak felújítása révén megfelelő műszaki kialakítású, tartós, terhelésnek, forgalomnak megfelelő útpályaszerkezetek kerültek kialakításra. Emellett az utak megfelelő felületi csapadékvíz-elvezető képességének helyreállítása révén az időjárásal szembeni ellenálló képességük is megnövekedett.

A projekt eredményei: A fejlesztés jelentősen hozzájárult a Sarkadon élők életminőségének javításához, az alapvető szolgáltatások elérhetőbbé tételéhez, illetve megteremtéséhez, a földrajzi mobilitáshoz, mindezen keresztül pedig a térség gazdaságának fellendítéséhez. A projekt eredményeként nagymértékben javult a külterületen élők ingatlanjainak megközelíthetősége, a külterületen lévő vállalkozások, gazdaságok elérhetősége, a fejlesztéssel érintett utak felszíni víz-elvezető ké-

pesége, műszaki adottságai. A helyi gazdasági ágazati szerkezetben a mezőgazdasági profilú vállalatok, munkavállalók száma magas. A felújítások révén a mezőgazdasági területek és az itt működő, a település életében jelentős szerepet betöltő vállalkozások, termelők (ideértve a mezőgazdasági östermelőket is),

valamint a települési (állati melléktermék) gyűjtő telep (dögtér) és a település áramellátását biztosító transzformátor állomás megközelíthetősége is hosszú távon, fentartható módon javult, a gazdasági szereplők szállítványozásának, telephelyükre, földjeikre eljutásának elősegítése is megvalósult.



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap  
MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA  
A VIDÉK TERESÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

# A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója

Tisztelt Szülők, Kedves Gyerekek!

Lassan véget ér a nyári szünet, kezdődik az új tanév. Néhány lényeges információ a tanévkezdést megelőző időszakra:

1. A javító és különbözeti vizsgák **2024. augusztus 22-én csütörtök 8 órától** zajlanak a Kossuth utcai székhelyen, és a Gyulai úti telephelyen is.

2. Étkezés befizetése a **Kossuth utcai székhelyen 2024. augusztus 26-án 8-12 óráig**. A szünet alatt lejártó és meghosszabbított **gyermekvédelmi kedvezményt**, illetve a **hátrányos helyzetűről** szóló határozatokat a szerdai napokon 9-13 óráig legyenek szívesek behozni!

3. A Gyulai úti telephelyen az étkezés befizetése és az ingyenes étkezés igénylése **2024. augusztus 21-én 8-15**

óráig zajlik. Az ingyenes étkezés igénybevételéhez szükséges az érvényes gyermekvédelmi határozat másolatának benyújtása.

Felhívom a figyelmet arra, hogy szeptember 1-től csak az kaphat ebédet, aki a fenti időpontban igényelte!

4. A tankönyvek minden gyermek számára ingyenesek. Ezeket az 1. tanítási napon lehet átvenni az osztályfőnököktől.

5. **A tanévnyitó ünnepségre a mindkét iskolában 2024. szeptember 2-án, hétfőn 8 órakor kerül sor!** Tisztelettel kérem, hogy a tanévnyitó ünnepségen az iskola által elvárt ünneplő öltözékben (fehér felső, sötét alj, iskolai nyakkendő) jelenjenek meg!

A nyári szünet hátralévő idejére élményekben gazdag és pihentető napokat kívánunk!

Iskolavezetés

eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán

**2024. augusztus 12-én 7.30 és 17.30 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható:** Ady Endre u. 83 - 89., Anti út 14 - 38., 1 - 37., Arany János u. 20 - 36/a., 19 - 37., Batthyány Lajos u. 2 - 85/3., 1 - 29., Cukorgyár 33/1 - 33/2., Csokonai u. 2 - 48., 1 - 25., Damjanich u. 2 - 40., 1 - 37., Deák Ferenc u. 2 - 22., 1 - 23., Dembinszky u. 2 - 40., 1 - 37., Dessewffy u. 12 - 58., 13 - 39., Diófás u. 10 - 54., 13 - 61., Dózsa György u. 48., 45 - 49., Fecske u. 1 - 5., Gyulai út 38 - 98., Iskola u. 16/a - 34., 27/2 - 45., Kiss Áron u. 2 - 4., 1., Március u. 2 - 4/a., 1 - 15., Nagy Sándor u. 2 - 38., 1 - 33., Nárcisz u. 2 - 76., 3 - 71., Nyár u. 3., Sas u. 2 - 4., 1 - 5., Paccsirta u. 2 - 24., 1 - 23., Petőfi Sándor u. 30 - 56., 29 - 55., Rózsa u. 6 - 54., 1 - 53., Tavasz u. 2 - 72., 1 - 69., Táncsics u. 2 - 72., 1 - 73., Táncsics tér 2 - 6., 1 - 5., Tulipán u. 2 - 10., 1 - 11.

**2024. augusztus 27-én és 28-án 7.30 és 15.30 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható:** Cukorgyár 12 - 30., 31 - 31/12/33, tanya.

**Áramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft. nem tud biztosítani!** Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az aggregatorozas\_bekes-gyula@mvm.hu e-mail címen. **(Kizárólag elektronikusan lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátorhasználat pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címét, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját!)** Aggregátor használata kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelőséget nem vállal!

## Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz

# Hallotta?

Rövid híreink

### MEGHÍVÓ



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel meghívja tagjait **„SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN”** címmel megrendezésre kerülő találkozójára

Helye: Éden Camp  
Ideje: 2024. szeptember 19-én 10.00 óra  
Program: köszöntő, irodalmi műsor

Ebéd: gyümölcsleves, zöldfűszeres párizsi szelet (2 db), petrezselymes burgonya, savanyúság, sütemény, kávé

Az ebéd ára: 3.000 Ft/fő a megrendelt ebédet ki kell fizetni!

Zene, tánc adományok ki-sorsolása – felajánlásokat szívesen fogadunk!

A jökedvről Juhász Imre gondoskodik.

Jelentkezés: szerdánként a fogadóórakon és az összekötőknél. Jelentkezési határidő: szeptember 11.

Minden kedves egyesületi tagunkat szeretettel várunk!  
**Perei Károlyné elnök**

### Ügyfélfogadási rend változása a NAV Sarkadi ügyfélszolgálatán

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy a 2024. au-

### Nyári ügyelet a Sarkadi Általános Iskolában

Nyári ügyelet, ügyintézés a Sarkadi Általános Iskolában (Kossuth utcai székhelyintézmény, Gyulai úti feladatellátási hely vonatkozásában) Sarkadon, a Kossuth utca 17. alatt

**kizárólag a szerdai napokon 9 órától 13 óráig működik.**

gusztus 20-ai munkaszüneti naphoz kapcsolódó munkarendváltás miatt a NAV Békés Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága sarkadi kormányablakában működő NAV-ablak nyitvatartása 2024. augusztus 19-én és 20-án a következők szerint módosul.

Sarkad (NAV-ablak) Szent István tér 7.:

2024. augusztus 19-én (hétfőn): zárva  
2024. augusztus 20-án (kedden): zárva

### Fogadóóra szüneteltetve

Kedves Nyugdíjas Társak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének vezetősége értesít Benneteket, hogy a szerdai fogadóórák augusztus hónapban szünetelnek.

Akövetkező fogadóóra szeptember 4. Mindenkinek szép nyarat kívánunk!

**Puskás Sándorné elnök és a vezetőség**

### Meghívó szalonnasütésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel hívja tagjait és az érdeklődőket augusztus 16-án (pénteken) 16.00 órai kezdettel az Éden-tóhoz szalonnasütésre.

A hozzávalókat mindenki hozza magával! Tüzfárolt gondoskodunk!

**Perei Károlyné elnök**



# 2024. AUGUSZTUS 19-20.

## PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 1-3. (Városi Plac)

### SZÍNPADI PROGRAMOK:

**2024. AUGUSZTUS 19. (hétfő)**  
 18.00 Story Band  
 19.00 Kantón  
 21.00 Show & Bora  
 08.00 Disco  
 Dr. Mókai - Cs. Szepietty

**2024. AUGUSZTUS 20. (kedd)**  
 14.00 Helyi mutatós előadások  
 Fegyőri Gyula és Szegedi Ágnes, valamint Árkai Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor  
 15.00 Aranykorú Band  
 17.00 Dolly Pásztor Duet (Dolly és Pásztor Tamás)  
 18.15 L.L. Junior  
 19.00 UFO  
 20.15 Gaty / Happy Camp  
 21.00 LayZee aka Mr. President  
 22.00 Tűzjáték az Éden tóhoz tartól

A szalonnasütés helyszíne az Éden tóhoz tartól  
 Dr. Mókai - Cs. Szepietty

A szalonnasütés helyszíne az Éden tóhoz tartól  
 Dr. Mókai - Cs. Szepietty

A programok költsége alatt több az átlagkeresetnek a Vásártéren!  
 Az Ánti uti sportpályán Vízisportok szalonnasütés, valamint  
 augusztus 20-án 18.00 órától ingyenes gyermek-párbajokat rendezünk!

## Mindenki szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata

### Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. augusztus		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
12 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
13 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
14 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
15 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
16 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
<b>19 Hétfő</b>	<b>Pihenőnap</b>	<b>Munkaszüneti nap</b>
20 Kedd	Nemzeti ünnep	Munkaszüneti nap
21 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
23 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
26 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
27 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
28 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
29 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## ERDÉSZETI SZAKÉRTŐI HÁLÓZATÁVAL SEGÍTI A GAZDÁKAT A NAK

Sajtóközlemény

Erdészeti Szakértői Hálózat létrehozásával bővítette idén az erdőgazdálkodás terén nyújtott szolgáltatások körét a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK). A felkészült, naprakész tudással bíró erdészeti szakértők személyes tanácsadás keretében viszik el az információt a gazdákhöz. Ezáltal csökkenthetik a hatóságok és a szakemberek leterheltségét, hozzájárulhatnak a rendezetlen erdőgazdálkodási viszonyú magánerdőterületek felszámolásához és az ágazat versenyképességéhez.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 2024-től jelentősen bővítette az erdőgazdálkodás terén nyújtott szolgáltatásainak körét. Létrehozott egy regionális szinten szerveződő Erdészeti Szakértői Hálózatot, melyben az ügynevezett régiós erdészeti szakértők az ország egész területén várják a gazdálkodók erdőhöz, erdőgazdálkodáshoz kapcsolódó megkereséseit.

A régiós erdészeti szakértők kiegészítik, és a korábbiakhoz képest komplexebbé teszik a kamara, illetve a falugazdászok által az agráriumban nyújtott szolgáltatások körét. Elsősorban az erdőtulajdonosoknak és az erdőgazdálkodóknak nyújtanak ingyenes tájékoztatást, tanácsadást, de emellett az erdészeti szakirányítók és szaktanácsadók munkáját is segítik, valamint az ágazaton kívülről érkező megkereséseket is fogadják.

A kamara erdészeti szakértőivel a 06-1-773-3360 telefonszámon, hétfő-szerda 9:00-16:00 óra között, vagy emailben az erdo@nak.hu címen vehető fel a kapcsolat. A személyes ügyfélfogadás minden vármegyében elérhető.

Erdészeti ügyekben a gazdák továbbra is fordulhatnak közvetlenül a kamara ügyfélszolgálatához, és természetesen a falugazdászok álta-



NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

lános erdészeti, erdőgazdálkodási kérdésekben a jövőben is a gazdák rendelkezésére állnak.

A régiós erdészeti szakértők – többek között – a következő témákban várják a megkereséseket:

- Erdőgazdálkodás megszervezése, elindítása
  - KAP erdészeti támogatások
  - Földhasználati kérdések
  - Osztatlan közös tulajdon, illetve annak felszámolása
  - Általános erdészeti hatósági ügyek
  - Erdei vadkárügyintézés
- Fontos hangsúlyozni, hogy a kamara erdészeti szakértői nem végeznek szakirányítási feladatokat, nem vállalnak konkrét ügyintéztést, nem vesznek részt terepi bejárásban. Ezek továbbra is a szaktanácsadók, szakirányítók kompetencia körébe tartoznak.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara bízik abban, hogy az erdészeti szakértők hozzájárulnak, illetve segítik a magánerdőtulajdonosok, magánerdőgazdálkodók szakmai, hatósági és támogatási ügyekben való tájékozódását. Ezáltal csökkenthetik a hatóságok és a szakemberek leterheltségét, hozzájárulhatnak a rendezetlen erdőgazdálkodási viszonyú magánerdőterületek felszámolásához és az ágazat versenyképességéhez.

A regionális erdészeti szakértői hálózat felkészült, naprakész tudással bíró erdészeti szakértői személyes tanácsadás keretében viszik el az információt a gazdákhöz. Ezért a NAK arra buzdít minden magánerdőtulajdonost, hogy éljen a lehetőséggel!

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Augusztus 9. Péntek**  
Emőd, Román  
**Augusztus 10. Szombat**  
Lőrinc, Blanka, Csilla  
**Augusztus 11. Vasárnap**  
Zsuzsanna, Tiborc, Klára

**Augusztus 12. Hétfő**  
Klára, Hilária, Diána  
**Augusztus 13. Kedd**  
Ipoly, Ince, Vítalia  
**Augusztus 14. Szerda**  
Marcell, Maximilián  
**Augusztus 15. Csütörtök**  
Mária  
**Augusztus 16. Péntek**  
Abrahám, Rókus

## MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig  
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizo Kft. 5700 Gyula, Sióréti tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít. Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## Köszönetnyilvánítás



„Az édesanyák nem halnak meg,  
Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Vozár Györgyné

(szül. Nagy Margit, volt Szalontai u. 95/a alatti lakos) – élt 75 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető gyermekei Gyszi és Andrea és családjai, élettársa Sándor és fia

## Megemlékezés



„Értünk éltél, bennünket szerettél,  
Elleljteni téged soha nem lehet.  
Te voltál a jóság és szeretet,  
Órizzuk drága emléked.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

## Vozár György

(volt Szalontai 95/a alatti lakos)  
halálának 30. évfordulóján.

Szerető gyermekei Gyszi és Andrea és családjai

### ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egy-éves, jól tojó 15 db-tól:1100 Ft/db, 30 db-tól:1000 Ft/db INGYEN KISZALLÍTÁS! T:06/30/860-2627

### SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

### EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemeltetetlenül is! 06/70/341-2495

3 kerekű Elgo elektromos motor jó állapotban eladó 30/272-7280

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647

Segítünk, hogy választ kapjon kérdéseire!

Helyszínek:

Gyula, Békéscsaba, Békés

Jó lenne tanulni valamit, hogy könnyebben munkát találjak. Régen volt ilyen lehetőség... Vajon nem indulnak képzések mostanában?

De mit lehet tanulni?  
Mi az, ami nekem való?

Újra lehetőség nyílik felnőttképzésre jelentkezni

a Sarkadi Foglalkoztatási Osztályon!

Tervezett kezdés: 2024 szeptember

Bővebb információért érdeklődjön ügyintézőinknél a +36 66/795-180 telefonszámon!

Ne maradjon le, jelentkezzen MOST!

ÁPOLÓ VILLAGSZERELŐ ÉRŐ KÖMÜVES SZAKÁCS  
ELEKTRONIKUS SZOFTVÁRTERVEZŐ VAGYONERŐ ELŐZÁRÓK  
TAKARÍTÓ TARTÓNYVEZELŐ ÁLLATERVEZŐ



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kosuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374